

Zpravodaj č. 22 (pro obce Holín, Horní Lochov, Pařezská Lhota, Prachov)

Vážení spoluobčané,

chtěl bych Vás jménem svým i jménem všech zaměstnanců obecního úřadu pozdravit v novém roce, v roce 2018. Začátek roku je pro každého z nás i začátkem nových plánů, předsevzetí, určení si cílů v pracovním i osobním životě. Rok 2018 pro zastupitele obce znamená pokračování v rozdělané práci, práci pro Vás občany. Nic jiného vám ani slíbit nemůžeme. Kromě pracovních povinností, které nás čekají, jsme si vědomi i toho, že jsou mezi námi lidé, kteří obětují nemalou část svého volného času a podílejí se na rozvoji obce pořádáním nejrůznějších kulturních akcí a práci s mládeží. Je to povzbuzující, velice si toho vážíme a děkujeme jim za to. Do nového roku Vám společně přejeme, aby se Vám dařilo a po celý rok Vás provázelo zdraví, štěstí a úspěch. Přejme si, ať rok 2018 je v naší obci zase o něco lepší, krásnější a aby se nám zde dobře žilo.

V sobotu 6. ledna prošla naší obcí Holín skupinka Tří králů. Věřím, že i letos otevřeli naše srdce i dlaně a společně jsme přispěli na dobrou věc. Většina výtěžku Tříkrálové sbírky, kterou pořádá Charita České republiky, zůstane v regionu a podpoří provoz nízkoprahového klubu pro děti a mládež, sociálně aktivizační službu pro rodiny s dětmi. Část vybraných peněz půjde na krizový fond na pomoc lidem v regionu, kteří se bez svého zavinění náhle dostanou do neštěstí, které nemohou nebo neumí řešit vlastními silami. Skupina koledníků dohromady vybrala jen v Holíně částku 7.433 Kč a 5 euro.

Připravovaná přestavba budovy obecního úřadu bude svým rozsahem a obtížností největším dílem obce v novodobé samostatné působnosti. Vynaložené prostředky, které stavba bude stát, chceme smysluplně využít tak, aby budova sloužila nejenom nám, ale i dalším generacím. Zároveň ale nechceme potlačit ostatní aktivity a nechceme, aby se život v obci zastavil. Vlastní realizace stavební akce bude v rukou nadcházejícího zastupitelstva, naším úkolem je připravit tento záměr po stránce dokladové (projektová dokumentace, stavební povolení) a nashromáždit dostatečné množství finančních prostředků.

Budeme pokračovat v akcích, které máme rozpracované (například omezení provozu na záhumenské cestě na Prachově, vybudování elektropřípojky k objektu buňky SDH v Holíně, příprava PD na vybudování chodníku na Pařezské Lhotě, vybudování zastřešeného sezení v sousedství Hasindy v Horním Lochově, atd.).

Pozadu nechceme zůstat ani v oblasti práce s občany. V rozpočtu jsou vyčleněny peníze na nejrůznější akce, jako je např. setkání seniorů, okrsková soutěž v požárním sportu apod., které by oživily život obce. Samozřejmostí jsou také akce pro děti, například dětský den, který se setkává již pravidelně s velkým ohlasem.

Plánů je skutečně mnoho a věřím, že se jako každý rok zase posuneme v rozvoji o kus dál. Moc bych si přál, aby se každý z nás zapojil do života v obci alespoň tím, že se zúčastní nějaké akce, která v naší obci je. Každá akce stojí nemalé úsilí pořadatelů a je škoda, že někdy zájem občanů není takový, jaký by mohl být. Všichni časem poznáváme, že nejdůležitější jsou vzájemné vztahy, pospolitost, jak v rodinách, tak i v obci. Právě účast na akcích v obci je možností se setkat a popovídat si.

V letošním roce bychom rádi opět opravili část místních komunikací v obci. V rozsahu našich cest je to činnost trvalá a část prostředků bude nutné vynaložit na majetkové narovnání vlastnických vztahů u nově zrekonstruovaného chodníku v Holíně. Mimo již vyjmenované činnosti by bylo vhodné uskutečnit opravu malého rybníčku pod holínským hřbitovem, doplnění stožárů veřejného osvětlení na Pařezské Lhotě, umístění herního prvku pro děti na

prachovském hřišti, uskutečnit parkové úpravy návse v Horním Lochově. Většina podnětů na činnost byla přednesena na pravidelných schůzkách zastupitelů obce s občany v jednotlivých vesnicích.

Na základě vzneseného požadavku došlo na podzim k instalaci nové lampy veřejného osvětlení v horní části Holína. Osvětlení v tomto úseku, kde byl vybudován příjezd k novému rodinnému domu, bylo nedostatečné.

Ještě před začátkem zimního období pracovníci opravili část ucpané a propadlé kanalizace, včetně šachty, v sousedství místní komunikace III. třídy v Horním Lochově.

Před koncem roku byla dokončena výroba nového zvonu, který bude v jarním období umístěn do věžičky kaple na místním hřbitově v Holíně. Zhotovení zvonu a instalaci zajistí firma „Zvonařství Votruba Michal“, která před časem dodala zvon do zvoničky na Prachově.

V zimním období se pravidelně dostává na přetřes otázka zajišťování úklidu sněhu, sjízdnosti komunikací a schůdnosti chodníků. V zimním období není možno závady ve sjízdnosti a schůdnosti odstranit, můžou se jen zmírnit a není možno závady zmírnit okamžitě na celém území obce. Přednost vždy dostával úklid sněhu z výše položených a svažitéch místních komunikací na Pařezské Lhotě a Prachově.

Zima nám pomalu ukazuje záda, den se prodlužuje, sluníčko má už větší sílu, a tak nás to už zase láká na procházky, na výlety, do zahrádek. Období „zimního klidu“ končí a my máme před sebou opět plno plánů. Chystáme se opravovat, budovat a rozvíjet obecní majetek. Věřím, že se nám letošní předsevzetí podaří splnit a vy, občané, to zaregistrujete. Stojíme o vaši důvěru a podporu, ale i jistou toleranci. Snažíme se vše dělat ku prospěchu obce, našich občanů, ale i těch, kteří tvoří každodenní dění v naší obci.

V Holíně 16. února 2018

Ing. Radomír Sádlo - starosta

Oznámení a informace

Poplatkové povinnosti v roce 2018

Místní poplatky (poplatek za komunální odpad a psy) se nemění a podle obecně závazných vyhlášek jsou splatné **do 30. dubna 2017.**

Poplatek za svoz komunálního odpadu:

450 Kč/rok za každou trvale přihlášenou osobu

450 Kč/rok za rekreační objekt, nebo objekt s číslem popisným, kde není hlášena k trvalému pobytu žádná osoba

Poplatek ze psa:

50 Kč pes/rok

70 Kč druhý a každý další pes/rok

Poplatek můžete zaplatit v Holíně – obecní úřad, Prachov – Ing. Dana Malá, Horní Lochov – pí. Jaroslava Hakenová, Pařezská Lhota – pí. Alena Králová, nebo **převodem na č. účtu 6926541/0100, variabilní symbol 1340.** Při platbě uveďte jméno, název části obce a číslo popisné nemovitosti, za kterou je platba hrazena!

Poplatek za lázeňský nebo rekreační pobyt platí fyzické osoby, které přechodně a za úplatu pobývají v místech soustředěného turistického ruchu za účelem rekreace. Tento poplatek byl zaveden Obecně závaznou vyhláškou Obce Holín č. 6/2008, o místních poplatcích. Obsah vyhlášky je zveřejněn na internetových stránkách obce nebo k seznámení v kanceláři obecního úřadu.

Přistavení kontejnerů (objemný odpad)

Přistavení kontejnerů je vždy v pátek a odvoz následující pondělí, místa přistavení jsou obvyklá. **Odpad ukládejte pouze do přistavených kontejnerů a daných termínech !!!**

Holín	6.4.2018
Pařezská Lhota	6.4.2018
Horní Lochov	13.4.2018
Prachov	13.4.2018
Holín	20.4.2018

Nebezpečný odpad

Mobilní svoz nebezpečného odpadu se uskuteční pro všechny vesnice **24.4.2018 (úterý dopoledne)**.

Nebezpečný odpad shromažďujte prosím u **stanoviště kontejnerů na tříděný odpad** v jednotlivých vesnicích **maximálně 1 den před plánovaným svozem !**

Sběr železného šrotu

Holín	6. 4. 2018 (pátek odpoledne)
Pařezská Lhota	14. 4. 2018 (sobota dopoledne)
Prachov	16. 4. 2018 (pondělí odpoledne)
Horní Lochov	21. 4. 2018 (sobota dopoledne)

Kontejnery na odvoz biologicky rozložitelného odpadu rostlinného původu

V období **duben – říjen 2018** v jednotlivých vesnicích na zpevněných plochách u „sběrných hnízd“ na tříděný odpad.

Kontejnery budou přistaveny vždy na dobu **čtvrtek – neděle** v jednotlivých vesnicích v těchto termínech.

Holín	1. víkend v kalendářním měsíci
Horní Lochov	2. víkend v kalendářním měsíci
Pařezská Lhota	3. víkend v kalendářním měsíci
Prachov	4. víkend v kalendářním měsíci

Problém je někdy s neukázněnými občany, kteří si tento kontejner, přesto že je řádně označen, že je na biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu, pletou s kontejnerem na odložené věci z domácnosti. Do kontejneru se bezohledně hází věci a další odpad, který tam nepatří, někteří občané tyto věci skoro stejně bezohledně ukládají za kontejner. Tento odpad pak musí vytahovat pracovníci obce, kontejner by jinak nemohl být odvezen a nebo by bylo nutné odvézt materiál na běžnou skládku za nemalé peníze. S tím však náš rozpočet nepočítá, a může se stát, že přistavování kontejnerů by bylo z důvodu nekázně několika občanů omezeno. Pamatujte! Do kontejneru na bioodpad nedávejte nic, co byste si nedali do svého kompostu na vaši zahrádku!

Skládka větví, roští keřů a dřevní hmoty z komunální sféry.

Prosíme občany, aby větve odkládali na určené prostranství (skládka v prostoru remízku naproti hřbitovu v Holíně). Neodkládejte zde prosím pařezy, jiný odpad ze svých zahrádek

a domácností. Tato skládka slouží pouze našim občanům a chalupářům v rámci katastru Obce Holín.

Pálení odpadu a spalování nebezpečného odpadu.

Jaro začíná klepat na dveře a zahrádky u našich domů se začínají ozývat s žádostí o úklid po zimě. Pro mnohé je samozřejmostí nepořádek pálit, ale i to má svá pravidla, a ne vždy je to nutné. A nezapomeňte, že je zcela zakázáno rozdělávání ohňů ve vysoké suché trávě a vypalování porostů (trávy, křovin atd.), o pálení komunálního a nebezpečného odpadu nebo pálení plastů nemluvě. Pokuty za porušení zákazu skutečně nejsou levnou záležitostí. Při spalování odpadů na otevřených ohništích vzniká velké množství pro člověka škodlivých emisí, které zůstávají ve vzduchu a zamořují území, zejména v inverzním období.

Jedlý olej, který vám zůstane po smažení jídla nepatří do kanalizace ani do popelnice. Tento olej odevzdávejte do určené sběrné nádoby (popelnice o objemu 240 l) umístěné v prostoru zpevněné plochy u „sběrného hnízda“ na tříděný odpad v Holíně.

Jak to udělat? Nalijte vychladlý olej do PET lahve, dobře uzavřete a vhod'te do popelnice určené na sběr použitého oleje.

Co tam patří: jedlý olej a tuk výhradně rostlinného původu z domácností, jiné oleje tam nepatří. V loňském roce bylo nashromážděno přes 40 kg této suroviny.

Sběr použitých oděvů.

V prostoru sběrného hnízda na tříděný odpad v Holíně je umístěn kontejner určený ke sběru použitých oděvů. Sesbíraný textil se dále třídí a je možné ho dále využít. Část textilu slouží opětovně ke svému původnímu účelu, část je recyklována a dále zpracována do ekologického produktu. Zásadním výsledným efektem tohoto programu je, že šetříme přírodu, pomáháme sociálně slabým lidem a současně snižujeme náklady obce na odstraňování uvedených odpadů. V roce 2017 bylo odevzdáno 2.250 kg textilu.

V pátek, dne 9. března 2018 pořádá SDH Holín reprezentační ples, na který srdečně zvou příznivce tance i zábavy.



SDH HOLÍN Vás tímto srdečně zve na tradiční
HASIČSKÝ PLES

Dne 9. března 2018 od 20 hodin v Parkhotelu Skalní město
K poslechu a tanci hraje Zdeněk Pele. Vstupné 100,- Kč. Rezervace: 731028359. Bohatá tombola.
Svoz: Jicin 18,50 - Holín 19,00 - Horní Lochov 19,10 - Prachov 19,20 - Pařezská Lhota 19,30
ROZVOZ ZAJIŠTĚN